

Amendment to RFP No. 455-005

1. RFP and Questions and Responses Corrections

A. The RFP erroneously indicated that only two to three story buildings would be considered which in turn led to an incorrect response to a Proposer question. The following corrections are necessary:

(1) RFP Page 4, Paragraph B(1), Second Sentence is corrected to read as follows - "It is preferred that the new facility shall be two to three stories (optimally two stories with penthouse) and designed..."

(2) Answer #1 to Question #1 - "Buildings over three stories will not may be considered. Two-three story Multi-tenant facilities with limited shared spaces..."

B. Page 15, Appendix 1, Paragraph 2(e) is corrected to read as follows:

"The new site should not be inhibited by any flood plain, ~~or conservancy restrictions, existing buildings that would require razing~~ or to be a brownfield site. [...]"

2. Modified RFP Due Date

Request for Proposal (RFP) #455-005 was issued on December 17, 2020, with a proposal due date of March 4, 2021. The Proposal Due Date for the RFP has been changed to 2:00 PM CT on Thursday, March 25, 2021. All dates elsewhere in the RFP that refer to the Proposal Due Date are hereby modified as shown above. All other dates in the RFP remain unchanged.